
CENTRUM BADANIA OPINII SPOŁECZNEJ

CBOS

SEKRETARIAT
OŚRODEK INFORMACJI

629 - 35 - 69,  628 - 37 - 04

693 - 46 - 92,  625 - 76 - 23
UL. ŻURAWIA 4A, SKR. PT.24
00 - 503  W A R S Z A W A
TELEFAX  629 - 40 - 89

INTERNET http://www.cbos.pl E-mail: sekretariat@cbos.pl

PRZEDRUK I ROZPOWSZECHNIANIE MATERIAŁÓW CBOS W CAŁOŚCI LUB W CZĘŚCI ORAZ WYKORZYSTANIE DANYCH EMPIRYCZNYCH

JEST DOZWOLONE WYŁĄCZNIE Z PODANIEM ŹRÓDŁA

BS/23/2006

SKUTKI PRZEDŁU ŻENIA OBECNOŚCI POLSKICH ŻOŁNIERZY W IRAKU

KOMUNIKAT Z BADA Ń

WARSZAWA, LUTY 2006



Znak jakości przyznany CBOS przez Organizację Firm Badania Opinii i Rynku
28 września 2005 roku

R A
N

K
IE

TE
R

S
K

IE
J

G
W

A
R

A
N

C
JA

PRACY

JAKOŚCI



SKUTKI PRZEDŁUŻENIA

 OBECNOŚCI POLSKICH ŻOŁNIERZY W IRAKU

Badanie „Aktualne problemy i wydarzenia” (188), 6-9 stycznia 2006 roku, reprezentatywna próba losowa
dorosłych mieszkańców Polski (N=1007).

CBOS

•  Opinie respondentów o udziale polskich żołnierzy

w  irackiej operacji są w zasadzie stabilne. Sprzeciw wobec

obecności polskich wojsk w Iraku wyraża niemal trzy

czwarte ankietowanych (72%), a prawie jedna czwarta

(23%) deklaruje poparcie dla zaangażowania naszego

kontyngentu na Bliskim Wschodzie.

•  Zdaniem większości badanych, przedłużenie polskiej misji

w Iraku o kolejne dwanaście miesięcy jest rozwiązaniem

korzystnym dla stosunków polsko-amerykańskich (67%)

oraz dla Iraku (59%). Korzyści dla Polski płynące

z  przedłużenia tej misji dostrzega niespełna co piąty

respondent (19%).

•  Ankietowani uważają, że rachunek zysków i strat

wynikających z zaangażowania Polski w Iraku jest dla

naszego kraju niekorzystny zarówno pod względem

finansowym, jak i politycznym. Natomiast bardzo

podzielone opinie mają badani na temat wpływu obecności

polskich żołnierzy w Iraku na wizerunek Polski w świecie:

26% spodziewa się korzyści, 29% - strat, a 27% sądzi, że

bilans zysków i  strat będzie wyrównany.



Decyzją najwyższych władz państwa obecność polskich żołnierzy w Iraku została

przedłużona co najmniej o rok. Od lutego rozpoczyna służbę kolejny - szósty  już -

kontyngent polskich żołnierzy, którego liczebność będzie mniejsza niż poprzednich i wyniesie

około 900 osób.

 W styczniowym sondażu1 pytaliśmy Polaków o ich opinie na temat zaangażowania

naszego kraju w  Iraku.

Po ogłoszeniu przez rząd i prezydenta decyzji o przedłużeniu polskiej misji w Iraku

nie zmieniło się poparcie dla obecności naszych żołnierzy w tym kraju. Obecnie za udziałem

Polski w irackiej misji opowiada się 23% respondentów - w grudniu ubiegłego roku 22%.

Przeciwnikami naszego zaangażowania na Bliskim Wschodzie tak samo jak w poprzednim

sondażu jest 72% ankietowanych, w tym ponad dwie piąte  (43%) wyraża swój sprzeciw

w  sposób zdecydowany.

Tabela 1

Wskazania respondentów według terminów badań
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Trudno powiedzieć 8 6 7 6 5 5 5 6 4 5 4 5 4 5 4 3 4 5 4 5 3 5 6 5

                                                

1 Badanie „Aktualne problemy i wydarzenia” (188) zrealizowano w dniach 6-9 stycznia 2006 roku na liczącej
1007 osób reprezentatywnej próbie losowej dorosłych mieszkańców Polski.
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Cechy społeczno-demograficzne określające położenie badanych na ogół

w  stosunkowo niewielkim stopniu różnicują stanowisko wobec omawianej sprawy.

Największe różnice zależne są od płci - mężczyźni ponad dwukrotnie częściej niż kobiety

akceptują polską obecność w Iraku. Ponadto silniejszym niż pozostali poparciem wyróżniają

się ludzie młodzi. Aprobacie polskiej obecności w tym kraju sprzyja też zadowolenie

z  własnej sytuacji materialnej.

Na zróżnicowanie stosunku ankietowanych do udziału Polaków w  bliskowschodniej

misji stabilizacyjnej wpływa zainteresowanie polityką. We wszystkich grupach

wyodrębnionych na tej podstawie przeważa niechętny stosunek do zaangażowania naszego

kraju na Bliskim Wschodzie, jednak badani systematycznie śledzący wydarzenia na scenie

politycznej są do tej operacji nastawieni zdecydowanie mniej niechętnie niż pozostali.

Tabela 2

Czy popiera Pan(i) udział polskich żołnierzy w operacji w Iraku czy też nie?

Popieram Nie popieram Trudno powiedzieć

Zainteresowanie
polityką

w procentach

Duże 37 58 5

Średnie 21 75 4

Nikłe, niewielkie 24 72 4

Żadne 14 76 9

Osoby pozytywnie odnoszące się do członkostwa Polski w Unii Europejskiej częściej

popierają nasz udział w interwencji w Iraku niż eurosceptycy (26% wobec 9%), co świadczy

o  istnieniu dość dużej zbiorowości ludzi o postawach sprzyjających różnym formom

aktywnej współpracy międzynarodowej. Jednak poglądy przeciwne obecności polskiego

wojska w Iraku dominują niezależnie od postaw pro- lub antyeuropejskich.

Tabela 3

Czy popiera Pan(i) udział polskich żołnierzy w  operacji w Iraku
czy też nie?

Popieram Nie popieram Trudno powiedzieć

Czy osobiście popiera Pan(i) członkostwo
Polski w Unii Europejskiej czy też jest Pan(i)
temu przeciwny(a)?

w procentach

Popieram 26 70 4

Jestem temu przeciwny(a) 9 89 2

Trudno powiedzieć 12 68 20
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Zdaniem większości badanych, przedłużenie polskiej misji w Iraku o kolejne

dwanaście miesięcy jest rozwiązaniem korzystnym dla stosunków polsko-amerykańskich

(67%) oraz dla Iraku (59%). Korzyści dla Polski płynące z przedłużenia tej misji dostrzega

tylko 19% respondentów.

Tabela 4

Czy, Pana(i) zdaniem, przedłużenie polskiej misji w Iraku o kolejne 12 miesięcy jest rozwiązaniem korzystnym
czy też niekorzystnym

dla Polski dla Iraku
dla stosunków polsko-

-amerykańskich

w procentach

Zdecydowanie korzystnym 3 17 22

Raczej korzystnym 16
19

42
59

45
67

Raczej niekorzystnym 36 13 8

Zdecydowanie niekorzystnym 30
66

8
21

3
11

Trudno powiedzieć 15 21 22

Spośród ankietowanych popierających obecność polskich żołnierzy w Iraku niespełna

dwie trzecie (64%) jest zdania, że przedłużenie irackiej misji będzie korzystne dla Polski.

Przeciwnicy obecności polskiego kontyngentu w tym rejonie świata w zdecydowanej

większości (83%) uważają, że kolejny rok uczestnictwa w tej akcji będzie dla Polski

niekorzystny.

Tabela 5

Czy, Pana(i) zdaniem, przedłużenie polskiej misji w Iraku o kolejne 12  miesięcy
jest rozwiązaniem korzystnym czy też niekorzystnym dla Polski?

Korzystnym Niekorzystnym Trudno powiedzieć

Czy popiera Pan(i) udział
polskich żołnierzy
w  operacji w  Iraku
czy też nie?

w procentach

Popieram 64 23 13

Nie popieram 6 83 11

Trudno powiedzieć 7 21 72

Zdecydowana większość respondentów (82%) popierających naszą obecność na

Bliskim Wschodzie uważa, że jej przedłużenie będzie korzystne również dla Iraku. Opinię

taką podziela też ponad połowa badanych (53%) przeciwnych obecności polskich żołnierzy

w  tym kraju.
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Tabela 6

Czy, Pana(i) zdaniem, przedłużenie polskiej misji w Iraku o kolejne
12  miesięcy jest rozwiązaniem korzystnym czy też niekorzystnym dla Iraku?

Korzystnym Niekorzystnym Trudno powiedzieć

Czy popiera Pan(i) udział
polskich żołnierzy w operacji
w  Iraku czy  też nie?

w procentach

Popieram 82 7 11

Nie popieram 53 26 21

Trudno powiedzieć 38 2 60

Jeszcze większą zbieżność ocen możemy zaobserwować w opiniach na temat korzyści

płynących z przedłużenia polskiej misji w Iraku dla stosunków polsko-amerykańskich - 84%

zwolenników i 64% przeciwników udziału Polaków w irackiej operacji uważa, że jest ona

korzystna dla relacji Polski ze Stanami Zjednoczonymi.

Tabela 7

Czy, Pana(i) zdaniem, przedłużenie polskiej misji w Iraku o kolejne 12 miesięcy
jest rozwiązaniem korzystnym czy też niekorzystnym dla stosunków polsko-

-amerykańskich?

Korzystnym Niekorzystnym Trudno powiedzieć

Czy popiera Pan(i) udział
polskich żołnierzy w operacji
w Iraku czy też nie?

w procentach

Popieram 84 6 10

Nie popieram 64 14 22

Trudno powiedzieć 42 0 58

We wszystkich rozpatrywanych obszarach odsetki pozytywnych ocen przedłużenia

polskiej misji w Iraku  rosną wraz ze wzrostem zainteresowania polityką.

Tabela 8

Czy, Pana(i) zdaniem, przedłużenie polskiej misji w Iraku o kolejne 12 miesięcy jest
rozwiązaniem korzystnym czy też niekorzystnym

dla Polski dla Iraku
dla stosunków polsko-

-amerykańskich

Korzystnym Niekorzystnym Korzystnym Niekorzystnym Korzystnym Niekorzystnym

Zainteresowanie
polityką

w procentach

Duże 32 60 74 16 82 9

Średnie 20 69 64 21 74 12

Nikłe,
niewielkie 17 68 61 20 68 10

Żadne 12 62 32 24 39 12

Pominięto odpowiedzi „trudno powiedzieć”
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W maju 2005 roku pytaliśmy respondentów o opinię w sprawie dalszego wspierania

nowych władz Iraku w stabilizacji sytuacji w kraju, nie określaliśmy jednak formy tego

wsparcia. Znaczna większość badanych (70%) była wówczas zdania, że po upływie

zapowiadanego na grudzień 2005 roku terminu wycofania polskich żołnierzy z Iraku Polska

już nie powinna pomagać w stabilizacji tego kraju. W grudniu ubiegłego roku respondenci,

wybierając odpowiedź z przedstawionej listy prawdopodobnych rozwiązań, najczęściej

stwierdzali (44% wskazań), że - mimo stanowiska władz amerykańskich i irackich - Polska

powinna zupełnie wycofać się z Iraku. Niemal tyle samo pytanych (42%) było zdania, że

powinni pozostać tam jedynie polscy instruktorzy szkolący wojsko irackie. Za wysłaniem

w  tamten region kolejnego kontyngentu polskich żołnierzy opowiadał się tylko co dwunasty

respondent (8%).

CBOS

RYS. 1. ZGODNIE Z ZAPOWIEDZIAMI POPRZEDNIEGO RZ ĄDU MISJA POLSKICH
ŻOŁNIERZY W IRAKU MIAŁA ZAKO ŃCZYĆ SIĘ Z KOŃCEM GRUDNI A 2005. OBECNIE
RZĄDY USA I IRAKU ZWRÓCIŁY SI Ę Z PROŚBĄ,  ABY NASI ŻOŁNIERZE POZOSTALI
JESZCZE W TYM KRAJU, PONIEWA Ż NOWE IRACKIE WOJSKO NIE JEST JESZCZE
W  PEŁNI PRZYGOTOWANE DO PROWADZENIA SAMODZIELNYCH DZIAŁA Ń.
CZY W ZWI ĄZKU Z TYM, PANA(I) ZDANIEM:

6% 44%

42%

8%

Polska powinna zupełnie
wycofać się z Iraku

w Iraku powinni pozostać jedynie 
instruktorzy szkolący irackie wojsko

Polska powinna wysłać do Iraku
kolejny kontyngent żołnierzy

Trudno powiedzieć 

XII 2005

Od ostatniego pomiaru opinie o skutkach zaangażowania Polski w tymczasowe

zarządzanie Irakiem nie uległy istotnym zmianom. O tym, że udział w zarządzaniu tym

krajem będzie dla Polski korzystny pod względem finansowym, przekonanych jest zaledwie

10% pytanych, a  ponad połowa (53%) ma w  tej sprawie odmienne zdanie. O  8  punktów

(do  19%) zmalał natomiast odsetek badanych uważających, że z zaangażowania w Iraku

Polska wyniesie mniej więcej tyle samo finansowych korzyści, co  strat.
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Tabela 9

Wskazania respondentów według terminów badań

V
2003

VI
2003

XI
2003

III
2004

I
2005

III
2005

XII
2005

Czy, Pana(i) zdaniem, obecność polskich
żołnierzy w Iraku  przynosi Polsce pod względem
finansowym więcej korzyści czy strat?*

w procentach

Same korzyści 8 4 1 1 1 1 1

Więcej korzyści niż strat 33 30 13 15 15 11 9

KORZYŚCI 41 34 14 16 16 12 10

Mniej więcej tyle samo strat co korzyści 20 22 21 22 21 27 19

Więcej strat niż korzyści 17 24 37 37 36 39 40

Same straty 4 4 16 12 14 10 13

STRATY 21 28 53 49 51 49 53

              Trudno powiedzieć 19 17 12 13 13 12 18

*Do marca 2005 pytanie brzmiało: Czy, Pana(i) zdaniem, udział w tymczasowym zarządzaniu Irakiem przyniesie Polsce pod
względem finansowym więcej korzyści czy strat?

Negatywnych konsekwencji politycznych, będących następstwem udziału naszego

kraju w tej operacji, obawia się 37% pytanych, 27% ankietowanych nie oczekuje zmian,

a  19% uważa, że w tym względzie korzyści przeważą nad stratami.

Tabela 10

Wskazania respondentów według terminów badań
V

2003
VI

2003
XI

2003
III

2004
I

2005
III

2005
XII

2005

Czy, Pana(i) zdaniem, obecność polskich żołnierzy
w Iraku  przynosi Polsce pod względem
politycznym więcej korzyści czy strat?*

w procentach

Same korzyści 6 6 2 2 1 1 2

Więcej korzyści niż strat 31 29 18 18 16 17 17

KORZYŚCI 37 35 20 20 17 18 19

Mniej więcej tyle samo strat co korzyści 27 34 28 35 32 29 27

Więcej strat niż korzyści 14 11 32 28 32 29 29

Same straty 2 2 8 5 7 6 8

STRATY 16 13 40 33 39 35 37

              Trudno powiedzieć 20 18 12 12 12 19 17

*Do marca 2005 pytanie brzmiało: Czy, Pana(i) zdaniem, udział w  tymczasowym zarządzaniu Irakiem przyniesie Polsce pod
względem politycznym więcej korzyści czy strat?

Rachunek zysków i strat w kontekście wizerunku Polski na arenie międzynarodowej

jest, zdaniem badanych, niejednoznaczny. Strat w tym aspekcie obawia się 29% pytanych

i  niemal tyle samo (27%) sądzi, że poziom zysków i strat będzie wyrównany. Co czwarty

respondent (26%) uważa, że obecność w Iraku polskich żołnierzy przyczyni się do poprawy

wizerunku naszego kraju na świecie.
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Tabela 11

Wskazania respondentów według terminów badań

V
2003

VI
2003

XI
2003

III
2004

I
2005

III
2005

XII
2005

Czy, Pana(i) zdaniem, obecność polskich żołnierzy
w Iraku  przynosi  Polsce pod względem wizerunku
(Polski) na świecie więcej korzyści czy strat?*

w procentach

Same korzyści 9 8 5 5 4 1 3

Więcej korzyści niż strat 28 39 27 27 27 22 23

KORZYŚCI 37 47 32 32 31 23 26

Mniej więcej tyle samo strat co korzyści 22 23 24 29 28 29 27

Więcej strat niż korzyści 16 8 23 18 19 26 23

Same straty 4 1 5 5 5 5 6

STRATY 20 9 28 23 24 31 29

              Trudno powiedzieć 22 20 16 16 17 18 18

*Do marca 2005 pytanie brzmiało: Czy, Pana(i) zdaniem, udział w tymczasowym zarządzaniu Irakiem przyniesie Polsce pod
względem wizerunku Polski na  świecie więcej korzyści czy strat?

Od dłuższego czasu wskazania badanych dotyczące udziału polskich żołnierzy

w  irackiej operacji utrzymują się na zbliżonym poziomie. Respondenci wyrażający sprzeciw

wobec obecności polskich wojsk w Iraku mają wyraźną liczebną przewagę nad deklarującymi

jej poparcie.

Przedłużenie polskiej misji w Iraku o kolejne dwanaście miesięcy jest, zdaniem

badanych, rozwiązaniem korzystnym dla stosunków polsko-amerykańskich (67%) oraz dla

Iraku (59%), natomiast korzyści dla Polski płynące z przedłużenia tej misji dostrzega

niespełna co piąty ankietowany (19%).

Rachunek zysków i strat wynikających z zaangażowania Polski w  Iraku jest dla

naszego kraju, zdaniem respondentów, niekorzystny zarówno pod względem finansowym, jak

i politycznym, a z uwagi na wizerunek naszego kraju w świecie - co najmniej

niejednoznaczny.

Opracowała

Anna GRUDNIEWICZ



A N E K S

Tabela 1. Czy popiera Pan(i) udział polskich żołnierzy w operacji w Iraku czy te ż nie?

                                                                                                     (%)
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐
                     │                            │Zdecydowa- │  Raczej  │Raczej nie │Zdecydowa- │  Trudno  │  Liczba  │
                     │                            │   nie    │ popieram │ popieram │ nie nie  │powiedzie ć│   osób   │
                     │                            │ popieram │          │          │ popieram │          │          │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Ogółem                      │      7   │     16   │     29   │     43   │      5   │   1007   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Płe ć                        │          │          │          │          │          │          │
                     │  M ężczy źni                 │     11   │     21   │     28   │     35   │      4   │    479   │
                     │  Kobiety                   │      3   │     11   │     30   │     50   │      6   │    528   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │
                     │  18-24 lat                 │      9   │     19   │     30   │     39   │      2   │    154   │
                     │  25-34                     │     10   │     19   │     33   │     33   │      5   │    177   │
                     │  35-44                     │      7   │     17   │     33   │     38   │      6   │    172   │
                     │  45-54                     │      4   │     15   │     24   │     50   │      7   │    186   │
                     │  55-64                     │      5   │     14   │     27   │     49   │      5   │    139   │
                     │  65 lat i wi ęcej           │      4   │     11   │     26   │     50   │      8   │    179   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │
                     │  Wie ś                      │      7   │     12   │     30   │     44   │      7   │    376   │
                     │  Miasto do 20 tys.         │      8   │     13   │     20   │     52   │      5   │    125   │
                     │  20-100 tys.               │      6   │     20   │     28   │     41   │      4   │    197   │
                     │  101-500 tys.              │      8   │     16   │     32   │     39   │      4   │    193   │
                     │  501 tys.i wi ęcej mieszk.  │      4   │     22   │     30   │     39   │      4   │    116   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │
                     │  Podstawowe                │      5   │     12   │     24   │     50   │      9   │    290   │
                     │  Zasadnicze zawodowe       │      8   │     18   │     29   │     43   │      3   │    258   │
                     │  Średnie                   │      8   │     13   │     32   │     42   │      5   │    350   │
                     │  Wy ższe                    │      5   │     29   │     30   │     30   │      5   │    109   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Grupa społ.-zaw. pracuj ący  │          │          │          │          │          │          │
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     10   │     30   │     29   │     25   │      6   │     56   │
                     │  Prac.umysł.ni ż.szczebla   │      7   │     16   │     34   │     42   │      1   │    103   │
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │      6   │     17   │     24   │     48   │      5   │     75   │
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │      8   │     19   │     33   │     37   │      3   │     99   │
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     10   │     27   │     15   │     43   │      4   │     41   │
                     │  Rolnicy                   │      5   │      8   │     41   │     43   │      2   │     53   │
                     │  Pracuj ący na własny rach. │     11   │     19   │     28   │     32   │     10   │     28   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │
                     │  Renci ści                  │      8   │     12   │     25   │     44   │     11   │     99   │
                     │  Emeryci                   │      5   │     10   │     26   │     54   │      6   │    214   │
                     │  Uczniowie i studenci      │      4   │     18   │     35   │     42   │      1   │     77   │
                     │  Bezrobotni                │     10   │     17   │     28   │     39   │      6   │    118   │
                     │  Gospodynie domowe i inni  │      0   │     19   │     30   │     42   │     10   │     45   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │
                     │  inst. pa ństw., publicznej │      7   │     22   │     29   │     38   │      4   │    143   │
                     │  spółce wła ścicieli        │          │          │          │          │          │          │
                     │   prywatnych i pa ństwa     │      8   │     20   │     38   │     33   │      1   │     84   │
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │      9   │     19   │     24   │     43   │      5   │    173   │
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │      5   │     11   │     37   │     44   │      2   │     55   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Dochody na jedn ą osob ę      │          │          │          │          │          │          │
                     │  Do 300 zł                 │      9   │     20   │     30   │     37   │      5   │    133   │
                     │  301-500                   │      8   │     12   │     27   │     47   │      6   │    173   │
                     │  501-900                   │      6   │     13   │     26   │     51   │      4   │    205   │
                     │  901-1200                  │     10   │     12   │     35   │     37   │      7   │     84   │
                     │  Powy żej 1200 zł           │     10   │     31   │     32   │     26   │      2   │     59   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │
                     │  Złe                       │      7   │     14   │     24   │     48   │      7   │    311   │
                     │  Średnie                   │      5   │     14   │     30   │     45   │      5   │    426   │
                     │  Dobre                     │      9   │     21   │     32   │     35   │      4   │    270   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │
                     │  Kilka razy w tygodniu     │      2   │     10   │     29   │     56   │      3   │     73   │
                     │  Raz w tygodniu            │      7   │     17   │     29   │     42   │      5   │    538   │
                     │  1-2 razy w miesi ącu       │      3   │     15   │     24   │     54   │      4   │    134   │
                     │  Kilka razy w roku         │     10   │     18   │     31   │     34   │      7   │    164   │
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │      9   │     14   │     28   │     40   │      9   │     98   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Pogl ądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │
                     │  Lewica                    │      6   │     14   │     35   │     43   │      2   │    118   │
                     │  Centrum                   │      6   │     19   │     30   │     42   │      3   │    286   │
                     │  Prawica                   │      8   │     19   │     29   │     39   │      4   │    330   │
                     │  Trudno powiedzie ć         │      7   │      9   │     24   │     49   │     11   │    273   │
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘



- 9 -

Tabela 2. Czy Pana(i) zdaniem, przedłu żenie polskiej misji w Iraku o kolejne 12 miesi ęcy jest
rozwi ązaniem korzystnym czy te ż niekorzystnym dla Polski?

                                                                                                     (%)
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐
                     │                            │Zdecydowa- │  Raczej  │  Raczej  │Zdecydowa- │  Trudno  │  Liczba  │
                     │                            │   nie    │korzystnym │niekorzyst │nie nie-  │powiedzie ć│   osób   │
                     │                            │korzystnym │          │nym       │korzystnym │          │          │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Ogółem                      │      3   │     16   │     36   │     30   │     15   │   1007   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Płe ć                        │          │          │          │          │          │          │
                     │  M ężczy źni                 │      5   │     21   │     35   │     27   │     11   │    479   │
                     │  Kobiety                   │      1   │     12   │     36   │     33   │     18   │    528   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │
                     │  18-24 lat                 │      4   │     18   │     35   │     36   │      8   │    154   │
                     │  25-34                     │      5   │     17   │     41   │     24   │     14   │    177   │
                     │  35-44                     │      6   │     17   │     43   │     24   │      9   │    172   │
                     │  45-54                     │      1   │     17   │     39   │     31   │     13   │    186   │
                     │  55-64                     │      1   │     17   │     34   │     34   │     13   │    139   │
                     │  65 lat i wi ęcej           │      1   │     13   │     24   │     33   │     28   │    179   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │
                     │  Wie ś                      │      4   │     12   │     34   │     31   │     19   │    376   │
                     │  Miasto do 20 tys.         │      2   │     13   │     41   │     30   │     14   │    125   │
                     │  20-100 tys.               │      1   │     18   │     34   │     33   │     14   │    197   │
                     │  101-500 tys.              │      2   │     25   │     36   │     25   │     11   │    193   │
                     │  501 tys.i wi ęcej mieszk.  │      5   │     18   │     40   │     32   │      6   │    116   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │
                     │  Podstawowe                │      2   │     12   │     29   │     35   │     23   │    290   │
                     │  Zasadnicze zawodowe       │      5   │     17   │     35   │     30   │     14   │    258   │
                     │  Średnie                   │      3   │     17   │     41   │     30   │      9   │    350   │
                     │  Wy ższe                    │      3   │     25   │     42   │     19   │     11   │    109   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Grupa społ.-zaw. pracuj ący  │          │          │          │          │          │          │
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │      2   │     22   │     56   │     15   │      6   │     56   │
                     │  Prac.umysł.ni ż.szczebla   │      3   │     18   │     40   │     34   │      6   │    103   │
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │      0   │     23   │     33   │     31   │     13   │     75   │
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │      6   │     15   │     40   │     27   │     12   │     99   │
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     10   │     31   │     23   │     25   │     10   │     41   │
                     │  Rolnicy                   │      6   │      5   │     50   │     32   │      7   │     53   │
                     │  Pracuj ący na własny rach. │      4   │     28   │     29   │     23   │     17   │     28   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │
                     │  Renci ści                  │      3   │     11   │     35   │     28   │     23   │     99   │
                     │  Emeryci                   │      1   │     15   │     25   │     35   │     25   │    214   │
                     │  Uczniowie i studenci      │      0   │     17   │     39   │     39   │      5   │     77   │
                     │  Bezrobotni                │      6   │     16   │     37   │     30   │     12   │    118   │
                     │  Gospodynie domowe i inni  │      3   │      9   │     45   │     24   │     19   │     45   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │
                     │  inst. pa ństw., publicznej │      4   │     21   │     45   │     24   │      6   │    143   │
                     │  spółce wła ścicieli        │          │          │          │          │          │          │
                     │   prywatnych i pa ństwa     │      3   │     25   │     31   │     29   │     12   │     84   │
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │      4   │     18   │     36   │     30   │     11   │    173   │
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │      6   │      8   │     45   │     35   │      7   │     55   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Dochody na jedn ą osob ę      │          │          │          │          │          │          │
                     │  Do 300 zł                 │      7   │     19   │     33   │     23   │     18   │    133   │
                     │  301-500                   │      3   │     14   │     35   │     33   │     15   │    173   │
                     │  501-900                   │      2   │     16   │     34   │     31   │     16   │    205   │
                     │  901-1200                  │      4   │     21   │     33   │     28   │     15   │     84   │
                     │  Powy żej 1200 zł           │      6   │     34   │     39   │     16   │      5   │     59   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │
                     │  Złe                       │      5   │     14   │     33   │     33   │     16   │    311   │
                     │  Średnie                   │      2   │     15   │     39   │     29   │     16   │    426   │
                     │  Dobre                     │      3   │     22   │     35   │     29   │     11   │    270   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │
                     │  Kilka razy w tygodniu     │      1   │     10   │     33   │     40   │     15   │     73   │
                     │  Raz w tygodniu            │      3   │     16   │     38   │     27   │     16   │    538   │
                     │  1-2 razy w miesi ącu       │      2   │     17   │     34   │     37   │     10   │    134   │
                     │  Kilka razy w roku         │      3   │     23   │     32   │     28   │     14   │    164   │
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │      7   │     13   │     36   │     34   │      9   │     98   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Pogl ądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │
                     │  Lewica                    │      3   │     10   │     48   │     29   │     10   │    118   │
                     │  Centrum                   │      4   │     17   │     38   │     30   │     12   │    286   │
                     │  Prawica                   │      4   │     22   │     35   │     28   │     11   │    330   │
                     │  Trudno powiedzie ć         │      2   │     11   │     30   │     33   │     24   │    273   │
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘



- 10 -

Tabela 3. Czy Pana(i) zdaniem, przedłu żenie polskiej misji w Iraku o kolejne 12 miesi ęcy jest
rozwi ązaniem korzystnym czy te ż niekorzystnym dla Iraku?

                                                                                                     (%)
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐
                     │                            │Zdecydowa- │  Raczej  │  Raczej  │Zdecydowa- │  Trudno  │  Liczba  │
                     │                            │   nie    │korzystnym │niekorzyst │nie nie-  │powiedzie ć│   osób   │
                     │                            │korzystnym │          │nym       │korzystnym │          │          │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Ogółem                      │     17   │     42   │     13   │      8   │     21   │   1007   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Płe ć                        │          │          │          │          │          │          │
                     │  M ężczy źni                 │     20   │     45   │     12   │      6   │     16   │    479   │
                     │  Kobiety                   │     14   │     39   │     13   │      9   │     26   │    528   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │
                     │  18-24 lat                 │     20   │     48   │     12   │      8   │     13   │    154   │
                     │  25-34                     │     14   │     46   │     14   │      7   │     20   │    177   │
                     │  35-44                     │     12   │     44   │     15   │      8   │     22   │    172   │
                     │  45-54                     │     20   │     42   │      9   │      9   │     20   │    186   │
                     │  55-64                     │     21   │     37   │     17   │      6   │     19   │    139   │
                     │  65 lat i wi ęcej           │     16   │     34   │      9   │      8   │     32   │    179   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │
                     │  Wie ś                      │     15   │     36   │     15   │      8   │     27   │    376   │
                     │  Miasto do 20 tys.         │     17   │     45   │     11   │      8   │     20   │    125   │
                     │  20-100 tys.               │     20   │     39   │     10   │     11   │     20   │    197   │
                     │  101-500 tys.              │     16   │     53   │     10   │      7   │     15   │    193   │
                     │  501 tys.i wi ęcej mieszk.  │     20   │     43   │     17   │      4   │     16   │    116   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │
                     │  Podstawowe                │     15   │     36   │     11   │      7   │     31   │    290   │
                     │  Zasadnicze zawodowe       │     18   │     44   │     12   │      8   │     19   │    258   │
                     │  Średnie                   │     17   │     42   │     15   │      8   │     17   │    350   │
                     │  Wy ższe                    │     19   │     53   │      8   │      6   │     14   │    109   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Grupa społ.-zaw. pracuj ący  │          │          │          │          │          │          │
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     19   │     57   │      6   │      4   │     14   │     56   │
                     │  Prac.umysł.ni ż.szczebla   │     20   │     40   │     19   │      6   │     15   │    103   │
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     13   │     52   │      9   │      6   │     20   │     75   │
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     13   │     54   │     14   │      6   │     14   │     99   │
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     24   │     45   │      5   │     10   │     16   │     41   │
                     │  Rolnicy                   │     14   │     26   │     22   │      5   │     34   │     53   │
                     │  Pracuj ący na własny rach. │     10   │     47   │      7   │     11   │     25   │     28   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │
                     │  Renci ści                  │     17   │     35   │     10   │     12   │     27   │     99   │
                     │  Emeryci                   │     18   │     39   │     10   │      7   │     26   │    214   │
                     │  Uczniowie i studenci      │     16   │     51   │     11   │     10   │     11   │     77   │
                     │  Bezrobotni                │     22   │     31   │     17   │      7   │     23   │    118   │
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     10   │     35   │     17   │     13   │     25   │     45   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │
                     │  inst. pa ństw., publicznej │     21   │     48   │     10   │      8   │     12   │    143   │
                     │  spółce wła ścicieli        │          │          │          │          │          │          │
                     │   prywatnych i pa ństwa     │     16   │     47   │     12   │      5   │     20   │     84   │
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     13   │     51   │     13   │      6   │     17   │    173   │
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     12   │     33   │     22   │      5   │     27   │     55   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Dochody na jedn ą osob ę      │          │          │          │          │          │          │
                     │  Do 300 zł                 │     16   │     45   │     13   │      6   │     20   │    133   │
                     │  301-500                   │     16   │     37   │     16   │      9   │     21   │    173   │
                     │  501-900                   │     17   │     45   │      8   │      9   │     21   │    205   │
                     │  901-1200                  │     19   │     47   │     11   │      6   │     17   │     84   │
                     │  Powy żej 1200 zł           │     23   │     55   │     10   │      3   │      8   │     59   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │
                     │  Złe                       │     18   │     37   │     15   │      8   │     23   │    311   │
                     │  Średnie                   │     17   │     41   │     12   │      8   │     22   │    426   │
                     │  Dobre                     │     17   │     47   │     11   │      8   │     18   │    270   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │
                     │  Kilka razy w tygodniu     │      8   │     46   │     11   │     11   │     23   │     73   │
                     │  Raz w tygodniu            │     18   │     41   │     12   │      8   │     22   │    538   │
                     │  1-2 razy w miesi ącu       │     15   │     49   │     10   │      9   │     17   │    134   │
                     │  Kilka razy w roku         │     20   │     36   │     17   │      6   │     21   │    164   │
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     14   │     44   │     11   │      7   │     24   │     98   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Pogl ądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │
                     │  Lewica                    │     21   │     44   │     14   │      6   │     14   │    118   │
                     │  Centrum                   │     19   │     43   │     12   │      7   │     19   │    286   │
                     │  Prawica                   │     17   │     50   │     11   │      8   │     13   │    330   │
                     │  Trudno powiedzie ć         │     12   │     29   │     14   │      9   │     36   │    273   │
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘
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Tabela 4. Czy Pana(i) zdaniem, przedłu żenie polskiej misji w Iraku o kolejne 12 miesi ęcy jest
rozwi ązaniem korzystnym czy te ż niekorzystnym dla stosunków polsko-amerykańskich?

                                                                                                     (%)
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐
                     │                            │Zdecydowa- │  Raczej  │  Raczej  │Zdecydowa- │  Trudno  │  Liczba  │
                     │                            │   nie    │korzystnym │niekorzyst │nie nie-  │powiedzie ć│   osób   │
                     │                            │korzystnym │          │nym       │korzystnym │          │          │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Ogółem                      │     22   │     45   │      8   │      3   │     22   │   1007   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Płe ć                        │          │          │          │          │          │          │
                     │  M ężczy źni                 │     26   │     49   │      7   │      3   │     15   │    479   │
                     │  Kobiety                   │     19   │     42   │      9   │      3   │     27   │    528   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │
                     │  18-24 lat                 │     25   │     51   │      8   │      3   │     13   │    154   │
                     │  25-34                     │     23   │     49   │      9   │      3   │     17   │    177   │
                     │  35-44                     │     26   │     43   │      9   │      2   │     19   │    172   │
                     │  45-54                     │     22   │     48   │      7   │      4   │     19   │    186   │
                     │  55-64                     │     20   │     41   │     12   │      5   │     22   │    139   │
                     │  65 lat i wi ęcej           │     17   │     37   │      5   │      3   │     38   │    179   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │
                     │  Wie ś                      │     18   │     42   │      9   │      3   │     28   │    376   │
                     │  Miasto do 20 tys.         │     22   │     43   │     10   │      4   │     21   │    125   │
                     │  20-100 tys.               │     24   │     42   │      8   │      5   │     22   │    197   │
                     │  101-500 tys.              │     23   │     53   │      8   │      2   │     15   │    193   │
                     │  501 tys.i wi ęcej mieszk.  │     32   │     48   │      6   │      1   │     13   │    116   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │
                     │  Podstawowe                │     15   │     40   │      7   │      3   │     36   │    290   │
                     │  Zasadnicze zawodowe       │     23   │     45   │      8   │      3   │     21   │    258   │
                     │  Średnie                   │     25   │     49   │      9   │      4   │     14   │    350   │
                     │  Wy ższe                    │     32   │     48   │      8   │      2   │      9   │    109   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Grupa społ.-zaw. pracuj ący  │          │          │          │          │          │          │
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     38   │     49   │      2   │      0   │     10   │     56   │
                     │  Prac.umysł.ni ż.szczebla   │     20   │     52   │     12   │      1   │     15   │    103   │
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     21   │     50   │     11   │      5   │     13   │     75   │
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     27   │     44   │      7   │      4   │     19   │     99   │
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     25   │     37   │     11   │      5   │     23   │     41   │
                     │  Rolnicy                   │     16   │     52   │      7   │      2   │     23   │     53   │
                     │  Pracuj ący na własny rach. │     24   │     42   │      6   │      7   │     21   │     28   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │
                     │  Renci ści                  │     22   │     36   │      8   │      7   │     28   │     99   │
                     │  Emeryci                   │     19   │     39   │      7   │      2   │     32   │    214   │
                     │  Uczniowie i studenci      │     26   │     55   │     10   │      3   │      6   │     77   │
                     │  Bezrobotni                │     23   │     44   │     10   │      2   │     21   │    118   │
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     14   │     52   │      2   │      4   │     28   │     45   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │
                     │  inst. pa ństw., publicznej │     29   │     44   │     11   │      2   │     13   │    143   │
                     │  spółce wła ścicieli        │          │          │          │          │          │          │
                     │   prywatnych i pa ństwa     │     24   │     54   │      5   │      3   │     14   │     84   │
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     23   │     45   │      8   │      3   │     20   │    173   │
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     14   │     58   │      7   │      2   │     19   │     55   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Dochody na jedn ą osob ę      │          │          │          │          │          │          │
                     │  Do 300 zł                 │     24   │     49   │      8   │      1   │     18   │    133   │
                     │  301-500                   │     21   │     44   │      9   │      3   │     23   │    173   │
                     │  501-900                   │     23   │     46   │      5   │      4   │     23   │    205   │
                     │  901-1200                  │     24   │     49   │     10   │      3   │     14   │     84   │
                     │  Powy żej 1200 zł           │     40   │     37   │     11   │      2   │     10   │     59   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │
                     │  Złe                       │     22   │     41   │      8   │      3   │     26   │    311   │
                     │  Średnie                   │     20   │     44   │      9   │      3   │     24   │    426   │
                     │  Dobre                     │     26   │     51   │      7   │      3   │     12   │    270   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     10   │     41   │      7   │      3   │     39   │     73   │
                     │  Raz w tygodniu            │     23   │     46   │      9   │      2   │     20   │    538   │
                     │  1-2 razy w miesi ącu       │     19   │     48   │      6   │      5   │     23   │    134   │
                     │  Kilka razy w roku         │     24   │     41   │     11   │      3   │     21   │    164   │
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     28   │     44   │      4   │      4   │     19   │     98   │
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤
                     │Pogl ądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │
                     │  Lewica                    │     30   │     51   │     10   │      4   │      5   │    118   │
                     │  Centrum                   │     21   │     52   │      8   │      2   │     16   │    286   │
                     │  Prawica                   │     26   │     47   │      8   │      3   │     15   │    330   │
                     │  Trudno powiedzie ć         │     15   │     33   │      7   │      3   │     42   │    273   │
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘




